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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 5.7 Góc giữa hai đường thẳng.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2H3-5.7-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Trong không gian 
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Câu 2. [2H3-5.7-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image12.wmf]Oxyz

, nếu hai đường thẳng 
[image: image13.wmf]1

11

1

1

:

12

xmt

dyt

zt

=+

ì

ï

=

í

ï

=-+

î

 và 
[image: image14.wmf]2

22

2

1

:22

3

xt

dyt

zt

=-

ì

ï

=+

í

ï

=-

î

 cắt nhau thì 
[image: image15.wmf]m

 bằng?

A. 
[image: image16.wmf]2

m

=

.
B. 
[image: image17.wmf]1

2

m

=

.
C. 
[image: image18.wmf]3

m

=

.
D. 
[image: image19.wmf]0

m

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

Gọi 
[image: image20.wmf](

)

000

; ; 

Mxyz
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Câu 3. [2H3-5.7-2]  [THPT Lệ Thủy-Quảng Bình] Trong không gian tọa độ 
[image: image24.wmf],

Oxyz

 cho các điểm: 
[image: image25.wmf](

)

3; 1; 0

A

-

, 
[image: image26.wmf](

)

0; 7; 3

B

-

, 
[image: image27.wmf](

)

2; 1; 1

C

--

, 
[image: image28.wmf](

)

3;2;6

D

. Góc giữa hai đường thẳng 
[image: image29.wmf], 

ABCD

 là:

A. 
[image: image30.wmf]30

°

.
B. 
[image: image31.wmf]90

°

.
C. 
[image: image32.wmf]45

°

.
D. 
[image: image33.wmf]60

°

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

Ta có: 
[image: image34.wmf](

)

3; 6; 3

AB

=--

uuur

, 
[image: image35.wmf](

)

5; 1; 7

CD

=

uuur

.


[image: image36.wmf](

)

(

)

.

0

cos,cos,0.

..

ABCD

ABCDABCD

ABCDABCD

====

uuuruuur

uuuruuur

.

Vậy: 
[image: image37.wmf](

)

,90

ABCD

=°

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1560697929.unknown

_1560697934.unknown

_1560697936.unknown

_1560697937.unknown

_1560697935.unknown

_1560697931.unknown

_1560697933.unknown

_1560697932.unknown

_1560697930.unknown

_1548793032.unknown

_1558201357.unknown

_1558202392.unknown

_1560697927.unknown

_1560697928.unknown

_1558202509.unknown

_1558202601.unknown

_1558202432.unknown

_1558201401.unknown

_1558201407.unknown

_1558201393.unknown

_1558201255.unknown

_1558201313.unknown

_1558201340.unknown

_1558201287.unknown

_1558201196.unknown

_1558201213.unknown

_1548793033.unknown

_1548787404.unknown

_1548787417.unknown

_1548793030.unknown

_1548793031.unknown

_1548787422.unknown

_1548787408.unknown

_1548787413.unknown

_1548787395.unknown

_1548787399.unknown

_1548787390.unknown

